УТВЕРЖДАЮ
Заведующая МАДОУ «Детский сад № 339 комбинированного вида»
Московского района г. Казани
ТР. Зиганшина
Приказ ог 12 03 2024г. № 24

ОТЧЁТ О САМООБСЛЕДОВАНИИ МАДОУ «Детский сад № 339» Московского района г. Казани за 2023 год

Рассмотрен на заседании педагогического совета. Протокол от 20.03.2024 г. N_2 4

Содержание:

I. Аналитическая часть	
1.1 Общие сведения об образовательном учреждении	3
1.2 Оценка образовательной деятельности	4
1.3 Оценка системы управления организации	7
1.4 Оценка содержания и качество подготовки обучающихся	10
1.5 Оценка результативности образовательного процесса, востребованность	
воспитанников	11
1.6 Оценка качества кадрового обеспечения	14
1.7 Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения	17
1.8 Оценка материально-технической базы	18
1.9 Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования	21
II. Результаты анализа показателей деятельности образовательной организации	
2.1 Показатели деятельности дошкольной организации	23

І.Аналитическая часть

1.1 Общие сведения об образовательном учреждении.

Наименование	Муниципальное автономно дошкольное		
образовательной	образовательное учреждение «Детский сад № 339		
организации	комбинированного вида» Московского района г.		
(Полное наименование):	Казани		
Краткое наименование:	МАДОУ «Детский сад № 339»		
Руководитель	Зиганшина Лилия Ринатовна		
образовательной	Shi uliminia shisha i marobha		
организации			
Юридический адрес:	420091, г. Казань, ул. Химиков, д. 47		
Фактический адрес:	420091, г. Казань, ул. Химиков, д. 47		
Режим и график работы	5-дневная рабочая неделя с продолжительностью		
образовательной	работы – 10,5 часов		
организации	с 7.00 до 17.30 ч.		
	Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни.		
Телефон:	8(843)571-79-89		
Электронный адрес:	Ds339.kzn@tatar.ru		
Сайт детского сада:	https://edu.tatar.ru/moskow/dou339		
Форма обучения	Очная		
Язык обучения	Русский		

Здание детского сада построено по типовому проекту, двухэтажное, централизованное отопление, водоснабжение, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.

Функционирует с 15.01.1975 года.

С 01 октября 2009 года является автономным учреждением.

Капитального ремонта не было.

Отдельно стоящее типовое двухэтажное здание, имеет развитую систему коммуникаций, общая площадь по зданию составляет 1917,2 кв.м.

Проектная мощность учреждения 190 мест. В ДОУ работают 9 групп, из них: Дети раннего возраста (с 2 до 3 лет) – 2 группы;

Дети дошкольного возраста (с 3 до 7 лет) – 6 групп

Дети разновозрастной группы «Особый ребенок» (с 3 до 7 лет) – 1 группа.

Цель деятельности детского сада – осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования.

Предметом деятельности детского сада является формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и

личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья воспитанников.

Территория: Детский сад занимает 11027кв.м., для каждой группы есть отдельный участок, на котором размещены игровые постройки, установлены песочницы, установлены теневые навесы. Существуют условия для организации игровой деятельности детей на свежем воздухе. Имеется физкультурная площадка с ямой для прыжков и другим необходимым оборудованием. Вокруг здания оформлены клумбы и цветники.

В детском саду построено и покрашено оборудование на участках, ведется постоянное пополнение игрового инвентаря. Имеется спортивная площадка.

Вывод: ДОУ зарегистрировано и функционирует в соответствии с нормативными документами в сфере образования Российской Федерации.

1.2 Оценка образовательной деятельности

На заседании установочного педагогического совета в августе 2023 года была утверждена образовательная программа дошкольного образования, разработанная на основе Федеральной образовательной программы дошкольного образования. Программа состоит из обязательной и вариативной частей. Обязательная часть ОП ДО оформлена с учетом ФОП ДО. Вариативная часть включает парциальные программы, которые отражают специфику детского сада, индивидуальные потребности воспитанников, мнение их родителей и условия, в которых проходит педагогический процесс.

Цель деятельности детского сада — осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования.

Предметом деятельности детского сада является формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья воспитанников.

Образовательная деятельность в ДОУ организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС дошкольного образования. С 01.01.2021 ДОУ функционирует в соответствии с требованиями СП 2.4.3648- 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», а с 01.03.2021 — дополнительно с требованиями СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания».

Образовательная деятельность ведется на основании утвержденной образовательной программы дошкольного образования (ОП ДО), которая разработана:

• на основе ФОП ДО (в соответствии с Приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 25 ноября 2022 г. № 1028 «Об

Утверждении Федеральной образовательной программы дошкольного образования»

• на основе ФГОС ДО (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. № 1155 (ред. от 08.11.2022) «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (зарегистрирован Минюстом России 14 ноября 2013 г., регистрационный № 30384)

Программа сформирована как программа психолого-педагогической поддержки позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного возраста и определяет комплекс основных характеристик дошкольного образования (объем, содержание и планируемые результаты в виде целевых ориентиров дошкольного образования).

Содержание Программы обеспечивает развитие личности, мотивации способностей детей в различных видах деятельности и охватывает следующие структурные единицы, представляющие определенные направления развития и образования детей (далее – образовательные области): • социально-коммуникативное развитие;

- познавательное развитие;
- речевое развитие;
- художественно-эстетическое развитие;
- физическое развитие

Настоящая Программа разработана утверждена организацией И соответствии с ФГОС ДО. Обязательная часть программы разработана на основе Федеральной образовательной программы дошкольного образования, Инновационной программы дошкольного образования «От рождения до школы» Под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, Э.М. Дорофеевой 2019 год – Издание пятое (инновационное), испр. и доп.- М.МОЗАИКА - СИНТЕЗ, 2019 - с. 336. И Основной образовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы». Под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой 2015 год (так как инновационное издательство программы не отрицает и не заменяет предыдущие варианты Программы, а дополняет и расширяет их) Все части Программы являются взаимодополняющими и целесообразными с точки зрения реализации требований ФГОС ДО. Программа реализуется в течение пяти лет пребывания детей в ДОУ. Программа может корректироваться в связи с изменениями:

- нормативно-правовой базы ДОУ,
- образовательного запроса родителей,
- видовой структуры групп,
- выходом примерных основных образовательных программ.

Образовательный процесс для детей с OB3 и детей-инвалидов осуществляется в соответствии с программами:

- Адаптированная образовательная программа для детей с нарушением опорнодвигательного аппарата МАДОУ «Детский сад № 339» разработана с целью

создания условий для построения системы коррекционно-развивающей работы с воспитанниками, имеющими диагноз детский церебральный паралич от 3 до 8 лет.

- Адаптированная образовательная программа для детей с ТНР МАДОУ «Детский сад № 339» разработана с целью создания условий для построения системы коррекционно-развивающей работы с воспитанниками, имеющими ТНР от 5 до 7 лет (разработана на основе программы Н.В. Нищева).

Образовательная деятельность в ДОУ осуществляется на государственном языке Российской Федерации – русском.

Переход на ФОП ДО. Согласно дорожной карте внедрения ФОП ДО в образовательный процесс в детском саду был составлен план-график по переходу детского сада на реализацию ФОП ДО. В план-график были включены мероприятия, рекомендованные Минпросвещения. На базе детского сада была создана рабочая группа по приведению ОП ДО в соответствие с ФОП ДО. В летний период рабочая рекомендациям Минпросвещения группа провела аудит ПО (письмо Минпросвещения от 03.03.2023 № 03-350). На основании плана-графика проведения мониторинга инфраструктуры МАДОУ была проведена промежуточная оценка степени соответствия РППС детского сада требованиям ФГОС и ФОП ДО и рекомендациям Минпросвещения.

В ходе анализа инфраструктуры и методического обеспечения реализации Федеральной образовательной программы дошкольного образования на основе «Рекомендаций по формированию инфраструктуры дошкольных образовательных организаций и комплектации учебно-методических материалов в целях реализации образовательных программ дошкольного образования» выявлено, что в МАДОУ «Детский сад №339» обеспеченность инфраструктуры составляет – 68 %.

В ходе анализа обеспеченности образовательного процесса учебно-методическим комплектом в целях реализации программ дошкольного образования выявлено, что оснащенность составляет 64 %.

В каждой возрастной группе имеется достаточное количество современных развивающих пособий и игрушек. В каждой возрастной группе РППС обладает свойствами открытой системы и выполняет образовательную, развивающую, воспитывающую, стимулирующую функции. Созданы все условия ДЛЯ разностороннего развития детей с 2 лет до 7 лет. Предметно-развивающая среда построена с учётом принципов тематического планирования, отражает содержание образовательных областей, что соответствует требованиям ФГОС. В каждой группе выделены игровые и учебно-познавательные центры с учетом возрастных особенностей детей. Все элементы развивающей предметно-пространственной детского сада включают оптимальные условия ДЛЯ полноценного физического, эстетического, познавательного, коммуникативного и социального развития детей. В наличии: методический кабинет, музыкальный физкультурный зал, кабинет педгога-психолога, логопедический кабинет, кабинет татарского языка, медицинский кабинет (включая процедурный, изолятор).

Детский сад посещают 196 воспитанника в возрасте от 2 до 7 лет. В детском саду сформировано 9 групп общеразвивающей направленности. Из них:

- 1 группа раннего возраста 22 ребенка
- 1 группа младшего возраста 23 ребенка;
- 2 группы среднего возраста 48 ребенка;
- 3 группы старшего возраста 55 ребенка;
- 2 группы подготовительного возраста 48 ребенка.

Образовательная деятельность в дошкольном учреждении начинается с 09.00 часов, с продолжительностью:

- в первой младшей группе (с 2 до 3 лет) 10 минут;
- во 2-й младшей группе (с 3 до 4 лет) 15 минут;
- в средней группе (с 4 до 5 лет) 20 минут;
- в старшей группе (с 5 до 6 лет) 25 минут;
- в подготовительной группе (с 6 до 7 лет) 30 минут.

Воспитательная работа строится с учетом индивидуальных особенностей детей, с использованием разнообразных форм и методов, в тесной взаимосвязи воспитателей, специалистов и родителей.

Рабочая программа воспитания входит в содержание ООП ДО ДОУ, приложение к программе – календарный план воспитательной работы ДОУ. Рабочая программа определяет содержание и организацию воспитательной работы в МАДОУ.

В ДОУ отработана система взаимодействия всех педагогов (администрации, педагогов), система взаимодействия родителями (законными представителями).

Ведется работа по расширению социального партнерства, в частности с МБОУ «Школа № 130».

Взаимодействие с родителями коллектив МАДОУ «Детский сад № 339» строит на принципе сотрудничества. При этом решаются приоритетные задачи:

- повышение педагогической культуры родителей;
- приобщение родителей к участию в жизни детского сада;
- изучение семьи и установление контактов с ее членами для согласования воспитательных воздействий на ребенка.

Для решения этих задач используются различные формы работы:

- групповые родительские собрания, консультации; мастер-классы, тренинги, практикумы проведение совместных мероприятий для детей и родителей;
- анкетирование;
- наглядная информация;
- выставки совместных работ;
- посещение открытых мероприятий и участие в них;
- заключение договоров с родителями вновь поступивших детей
- общение в социальных группах (WhatsApp, госпаблик в ВКонтакте, Телеграмм канал)
- совместное участие в проектной деятельности
- ведение сайта МАДОУ «Детский сад № 339» на республиканской автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад».

Реализация дополнительных общеобразовательных программ осуществляется в дошкольном образовательном учреждении в соответствии с Приказом Министерства просвещения РФ от 9 ноября 2018 г. N 196 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам" и Постановлением Правительства РФ от 15 августа 2013 г. N 706 "Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг".

Образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам направлена на:

- формирование и развитие творческих способностей, обучающихся;
- удовлетворение индивидуальных потребностей, обучающихся в интеллектуальном, нравственном, художественно-эстетическом развитии, а также в занятиях физической культурой и спортом;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни;
- обеспечение духовно-нравственного, гражданско-патриотического, трудового воспитания обучающихся;
- выявление, развитие и поддержку талантливых обучающихся, а также лиц, проявивших выдающиеся способности;
- удовлетворение иных образовательных потребностей и интересов обучающихся, не противоречащих законодательству Российской Федерации, осуществляемых за пределами федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных государственных требований.

Количество детей охваченных дополнительными образовательными услугами в 2023-2024 учебном году – 160 ребенка (78%).

Организация дополнительных образовательных платных услуг в МАДОУ «Детский сад № 339» обусловлена запросом родителей (законных представителей) к процессу образования и воспитания детей.

Для организации дополнительных платных услуг были изучены спрос на услуги, предлагаемые ДОУ, мнение родителей по поводу организации платных услуг выявил о необходимости открытии кружка «Английский язык» и «Маленький художник» для детей 2-3 лет.

Информация о реализуемых дополнительных общеразвивающих программах:

Наименование дополнительной	Уровень	Форма	Нормативный
образовательной программы	образования	обучения	срок
			обучения
«Подготовка к школе»	Дошкольный	Очная	1 год
«Речевичок»	Дошкольный	Очная	1 год
«Детский фитнес»	Дошкольный	Очная	1 год
«Веселый счет»	Дошкольный	Очная	1 год
«Музыкальный калейдоскоп»	Дошкольный	Очная	1 год

Английский язык	Дошкольный	Очная	1 год
«Маленький художник»	Дошкольный	Очная	1 год

Вывод: организация образовательного процесса в детском саду осуществлялась в соответствии с годовым планированием, общеобразовательной программой дошкольного образования и учебным планом. Количество и продолжительность ООД установлено в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами и требованиями.

В целях удовлетворения спроса родителей, в детском саду осуществлялось дополнительное образование детей на платной основе. Проводимая работа в кружках эффективна, направлена на повышение качества образовательного процесса. Количество желающих заниматься в кружках растет.

1.3 Оценка системы управления организации

Управление осуществляется в соответствии с законом Российской Федерации «Об образовании» и Уставом на принципах демократичности, открытости, единства единоначалия и коллегиальности, объективности и полноте используемой информации, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного развития личности.

В Учреждении разработан пакет документов, регламентирующих его деятельность: Устав, локальные акты, договоры с родителями, педагогическими работниками, обслуживающим персоналом, должностные инструкции. Имеющаяся структура системы управления соответствует Уставу и функциональным задачам Учреждения.

Формами самоуправления являются: Общее собрание работников, Педагогический совет, Наблюдательный совет. Порядок выборов в органы самоуправления и их компетенции определяются Уставом.

Структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления Учреждения, принятия ими решений устанавливаются на заседании Совета педагогов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Деятельность коллегиальных органов управления осуществляется в соответствии с локальными актами Учреждения.

Представительным органом работников является действующая в Учреждении первичная профсоюзная организация (ППО).

Педагогический совет рассматривает педагогические и методические вопросы, вопросы организации учебно-воспитательного процесса, изучение и распространение передового педагогического опыта

Общее собрание работников детского сада имеет право обсуждать коллективный договор, обсуждать и принимать правила внутреннего трудового распорядка, Устав Учреждения для внесения их на утверждение.

В Учреждении используются различные формы контроля (оперативный, тематический, смотры-конкурсы) результаты которого обсуждаются на рабочих

совещаниях и педагогических советах с целью дальнейшего совершенствования работы.

Система управления обеспечивает оптимальное сочетание традиционных и современных тенденций: программирование деятельности Учреждения в режиме развития, обеспечения инновационного процесса, комплексное сопровождение развития участников образовательной деятельности, что позволяет эффективно организовать образовательное пространство детского сада.

В аппарат управления дошкольного образовательного учреждения входят:

- заведующий дошкольным образовательным учреждением управление ДОУ;
- *старший воспитатель* ведет контрольно-аналитическую деятельность по образовательному процессу;
- *медицинская сестра* организует медицинского обеспечения воспитанников и сотрудников ДОУ: выполнение назначений врача, проведение оздоровительных мероприятий по профилактике заболеваний и закаливанию детей;
- *завхоз* ведет качественное обеспечение материально-технической базы в полном соответствии с целями и задачами Учреждения.

Действующая система управления позволяет оптимизировать управление, включить в пространство управленческой деятельности значительное число педагогов, работников и родителей (законных представителей).

По итогам 2023 года система управления ДОУ оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений. В следующем году изменение системы управления не планируется.

Вывод: МАДОУ «Детский сад №339» зарегистрирован и функционирует в соответствии с нормативными документами в сфере образования. Структура и механизм управления дошкольным учреждением определяют его стабильное функционирование. Управление детским садом осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности на аналитическом уровне.

1.4 Оценка содержания и качество подготовки обучающихся

Образовательный процесс включает в себя: образовательную деятельность, осуществляемую в процессе организации различных видов детской деятельности (игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, конструирования, восприятия художественной литературы фольклора, музыкальной, изобразительной, двигательной); образовательную деятельность, осуществляемую в ходе режимных моментов; самостоятельную деятельность детей; индивидуальную работу с детьми; взаимодействие с семьями воспитанников. Построение образовательного процесса основывалось на адекватных возрасту формах работы с детьми.

В основу организации образовательного процесса положен комплексно - тематический принцип планирования. В образовательном процессе педагогами использовались образовательные технологии: здоровьесберегающие, игровые, проектные, информационно-коммуникационные технологии.

Организация образовательного процесса регламентируется: режимом дня, учебным планом, годовым календарным учебным графиком, расписанием организованной образовательной деятельности.

С целью повышения качества работы, достижения более высоких результатов развития воспитанников в ДОУ проводится мониторинг: уровня освоения воспитанниками программного материала; уровень заболеваемости воспитанников. Периодичность диагностики в ДОУ два раза в год: в начале и в конце учебного года.

Сбор информации основывался на использовании следующих методик:

- -систематические наблюдения;
- -организация специальной игровой деятельности;
- -получение ответов на поставленные задачи через педагогические ситуации;
- -анализ продуктов детской деятельности.

Обследование прошли дети 9 возрастных групп. Всего обследовано 196 воспитанников.

Были г	получены	слелующи	ие резу	льтаты:
	ICOI , ICIIDI	00104,1044	TO POS	UID I WI DI.

No	Образовательная область		Показатель
1.	Социально-коммуникативное развитие		96%
2.	Познавательное развитие		92%
3.	Речевое развитие		86%
4.	Художественно-эстетическое развитие		93%
5.	Физическое развитие		94%
		Итого	92%

Освоение Программы характеризуется преимущественно высоким и выше средним показателями. Общий уровень освоения программного материала в 2022-2023 учебном году составляет 92%

Вывод: образовательный процесс в детском саду организован в соответствии с требованиями, предъявляемыми ФГОС ДО и ФОП ДО, и направлен на сохранение и укрепление здоровья воспитанников, предоставление равных возможностей для полноценного развития каждого ребенка. Общая картина оценки индивидуального развития позволила выделить детей, которые нуждаются в особом внимании педагога и в отношении которых необходимо скорректировать, изменить способы взаимодействия, составить индивидуальные образовательные маршруты.

Участие воспитанников в конкурсах и иных мероприятиях за 2023 год.

No	Наименование конкурса	Ф.И.О.	Результат
		участников	участия
1	Районный конкурс чтецов, посвященного году	Ильясова Зарина	Диплом
	педагога и наставничества		3 место
2	Городской конкурс «Как прекрасен этот мир»	Галимова Ясмина	Диплом
			1 место
3	Очная республиканская олимпиада «Секрет	Минеева Анна	Диплом
	письма»		победителя
		Минеева Екатерина	Диплом
			победителя
4	Республиканский конкурс детских поделок «Я		Участие

	и Красная книга»		
	Республиканский творческий конкурс для	Кириллов Родион	Диплом
5	детей OB3 «Снежинка»	1	3 степени
		Сафин Самир	Диплом
		-	1 степени
		Габитов Карим	Диплом
			1 степени
6	Республиканский творческий конкурс «Мама –	Юсупова Айлин	Диплом
	это счастье!» - «Эни бәхет!»		1 место
7	Городской конкурс фоторабот «Краски осени»	Сиразиев Тимур	Сертификат
		Габитов Карим	Сертификат
		Мухаметгалиев Данель	Сертификат
		Салимова Азалия	Сертификат
8	Республиканский конкурс «Мое чудесное лето»	Сафин Самат	Диплом
			1 степени
9	Городской конкурс декоративно-прикладного	Сафин Самир	Лауреат
1.0	творчества «Вдохновение»	G 1	1 степени
10	Районный конкурс декоративно-прикладного	Сафина Алсу	Диплом
1.1	творчества «Новогодний вернисаж»		1 степени
11	Всероссийский конкурс на лучший «Снежный		
	городок Эколят – 2023» в дошкольных		
12	образовательных организациях Районный этап республиканского конкурса	Сафин Самир	Диплом
12	«Буду бдительным на льду и на воде»	Сафин Самир	3 место
	Городской конкурс декоративно-прикладного		Диплом
	творчества «Красота и богатство татарского	Фатхуллина Эмилия	2 место
	орнамента»	- wing	
	r	Ильясова Зарина	Диплом
			1 место
		Юсупова Айлин	Диплом
			1 место
13	Районный конкурс «Книги своими руками.	Сафина Алсу	Диплом
	Современный взгляд на произведения С.Я.	Самохина Елена	2 место
	Маршака»	Мухамедкулова	
14	Момпорионали нод ониод одимичиона "20 дони»	Амалия	Сертификат
14	Межрегиональная очная олимпиада «Задачи»	Лабанова Диана Галяутдинова Ляйсан	Сертификат
15	Очная республиканская олимпиада «Ученый	Сафин Самат	
13	малыш»	Сафин Самат	сертификат участника
16	малыш// Конкурс чтецов «Звездный билет»	Новикова Ева	Диплом
	Tomypo Hodob (Obesthibiti Othio)//	TIODHRODG LDG	Лауреата
17	Республиканский конкурс «Новая колыбельная	Ильясова Зарина	сертификат
- '	песня»	Зарипов Инсаф	- T T
18	Районный конкурс декоративно-прикладного	Сафина Алсу	Диплом
	творчества «Новогодний вернисаж»	· ,	1 степени
19	Районный конкурс «Книги своими руками.	Мифтахов Булат	Диплом
	Современный взгляд на произведения Э.Н.	Хайруллин Исмагиль	3 место
	Успенский»	Галимова Ясмина	
		Сафин Самат	
		Власов Данил	
		Власов Никита	
		Габдрахманова Айсылу	

•			
20	Районный этап городского конкурса «Татар	Зарипов Инсаф	Гран-при
	малае – 2023 Татар кызчыгы – 2023»	2 1	
21	Районный фестиваль-конкурс «Стань звездой –	Зарипов Инсаф	Диплом
	2023»	Новикова Ева	Победителя
22	Городской конкурс «Татар малае – 2023 Татар	Зарипов Инсаф	Диплом
	кызчыгы – 2023»		Лауреата
23	Городской конкурс детской анимации	Кириллов Родион	Диплом
	«Мультпарад»		2 место
		коллектив	Диплом
		воспитанников старшей	2 место
		группы	
24	Районный конкурс чтецов «Туган тел»	Сибгатуллина Камиля	Диплом
		Хайруллина Раяна	участника
25	Региональный конкурс видеофильмов	коллектив	Диплом
	спектаклей младших школьников «Здравствуй,	воспитанников	1 степени
	детский театр!»	подготовительной	
	-	группы	
26	Всероссийский конкурс детского рисунка	Колупаева Дина	Диплом
	«Герои России и Донбасса»	-	1 место
	-	Сафронов Денис	Диплом
			2 место
		Власов Данил	Диплом
			2 место
		Власов Никита	Диплом
			2 место
		Галеев Амиль	Диплом
			2 место
		Сафин Самир	Диплом
			3 место
27	Республиканский конкурс экологических		сертификат
	рисунков «Экология в традициях»		- ·
28	Районная III Спартакиада «Буду спортсменом!	Самохина Елена	Сертификат
	Стану победителем!»	Фондеркин Кирилл	Сертификат
		Гайсина Самира	Сертификат
		Сибгатуллин Айназ	Сертификат
29	Республиканский очная олимпиада	Мухамедкулова	Диплом
	ОЛИМПЦСГО	Амалия	2 степени
30	Районный этап городского фестиваля вокально-		Диплом
	хорового творчества «Баллур моң»		1 место
L			1

Вывод: Анализ работы педагогического коллектива ДОУ по разделам программы показал, что регулярное, систематическое проведение организованной образовательной деятельности, развлечений, игр, использование разнообразных технологий, проектного метода и приемов, расширяющих и углубляющих знания дошкольников, повышают результаты диагностического обследования познавательной сферы дошкольников всех возрастов. В ДОУ проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческих способностей воспитанников, поддержку воспитанников, имеющих повышенную мотивацию к познавательно – исследовательской деятельности.

1.5 Оценка результативности образовательного процесса, востребованность выпускников

Цель образовательного, учебного процесса в ДОУ: создание благоприятных полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры всестороннее личности, развитие психических физических качеств соответствии возрастными В c индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, к обучению в школе, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника, в том числе детей с особыми образовательными потребностями.

В основе образовательного процесса в ДОУ лежит взаимодействие педагогических работников, администрации и родителей. Основными участниками образовательного процесса являются дети, родители, педагоги.

Основные форма организации образовательного процесса:

- совместная деятельность педагогического работника и воспитанников в рамках организованной образовательной деятельности по освоению основной общеобразовательной программы;
- самостоятельная деятельность воспитанников под наблюдением педагогического работника.

Основной формой занятия является игра. Образовательная деятельность с детьми строится с учётом индивидуальных особенностей детей и их способностей. Выявление и развитие способностей воспитанников осуществляется в любых формах образовательного процесса.

Организация образовательного, учебного процесса в ДОУ регламентируется Уставом ДОУ, образовательными программами, годовым планом, учебными планами, календарным учебным графиком, расписанием (составляется на основании программ и в строгом соответствии с СанПиН), рабочими программами педагогов, планами воспитательно-образовательной работы, а также ФАООП ДО для детей с ТНР, НОДА. Годовой план соответствует целям и задачам ДОУ, составляется с учѐтом анализа воспитательно- образовательной работы за прошедший год.

Психолого-педагогическое сопровождение детей-инвалидов и детей с ОВЗ осуществляют специалисты: педагог-психолог, учитель-дефектолог, учитель-логопед. Осуществляет деятельность психолого-педагогический консилиум.

В 2019 году разработан Паспорт доступности для инвалидов объекта и предоставляемых на нем услуг в сфере образования. Частично созданы необходимые условия для осуществления доступности в здание организации для инвалидов и детей с ОВЗ. Доля детей-инвалидов в возрасте от 3 до 7 лет. Все педагоги и специалисты прошли курсовую подготовку для реализации образовательного процесса с детьми ОВЗ. Разработана Федеральная адаптированная основная образовательная программа дошкольного образования для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата, индивидуальные образовательные маршруты для каждого ребенка.

Готовность выпускников к обучению в школе

В мае 2023 года программу дошкольного образования в МАДОУ «Детский сад № 339» диагностику прошли 48 детей плюс 4 ребёнка из группы «Особый ребёнок» (индивидуальная и групповая). Используемые методики: тест Керна-Йирасека (диагностика уровня развития моторики, произвольности); «Фигуры Попельрейтора», «Перечеркнутые изображения» (диагностика внимания); «10 слов Лурия», «10 картинок» (диагностика памяти); «4-лишний», «Сравни предметы», «Последовательные картинки», «Закономерности» (диагностика мышления), «Ориентационный тест школьной зрелости» (диагностика осведомленности), диагностические вопросы, выявляющие уровень сформированности школьной мотивации.

Результатами качества подготовки воспитанников на этапе дошкольного образования являются целевые ориентиры, которые представляют собой социально-нормативные возрастные характеристики возможных достижений ребенка.

Проведенная диагностика дала возможность выделить четыре функциональных блока в соответствии с новыми требованиями к результатам образования в связи с введением ФГОС:

- 1. Принятие учебной задачи
- 2. Графические навыки, зрительный анализ
- 3. Познавательные процессы
- 4. Произвольная регуляция деятельности

Итоги изучения стартового уровня будущих первоклассников

Всего детей	Высокий	Средний	Ниже среднего	Низкий
обследовано	уровень	уровень	уровень	уровень
	(IV)	(III)	(II)	(I)
52	42-80,7%	6-11,7%	1-1,9%	3-5,7%

Таким образом, 94,3% будущих первоклассников готовы к обучению в школе. 3 ребенка с уровнем готовности ниже среднего рекомендован индивидуальный подход в школе, занятия со школьным психологом.

Вывод: учебный процесс в ДОУ организован в соответствии с требованиями, предъявляемыми законодательством к дошкольному образованию и обеспечивает предоставление равных возможностей для полноценного развития каждого ребёнка. Все выпускники были социально адаптированы и направлены для обучения в школы и гимназии города.

Условия для охраны и укрепления здоровья воспитанников

В течение 2023 года продолжалась работа по охране и укреплению здоровья воспитанников. Профилактическая, противоэпидемиологическая, санитарнопросветительная работа велась согласно плану физкультурно-оздоровительной работы.

Распределение детей по группам здоровья

Всего детей	Группа здоровья				
	I	II III IV V			
196	21	160	6	2	7

С целью оздоровления проводились закаливающие мероприятия: гимнастика на свежем воздухе в тёплое время года и после сна, мытье рук до локтей, физкультурные занятия на свежем воздухе, солнечные ванны, хождение босиком по ребристым дорожкам, обтирания махровыми рукавицами.

Инструктор по физической культуре Власова Э.И. провела ряд мероприятий с детьми: флешмоб «Веселая зарядка!», «Зимние забавы», летний спортивный праздник «Мы ловкие и быстрые», «Подвижные игры на прогулке». Воспитанники подготовительной группы приняли участие в районном конкурсе «Спартакиада-2023, Буду спортсменом! Буду победителем!».

С целью профилактики нарушений здоровья, обусловленных нездоровым питанием и не соблюдением правил личной гигиены, и создание благоприятных условий для реализации принципов здорового питания педагоги реализуют образовательную программу «Основы здорового питания», используя рабочие тетради «Разговор о здоровье и правильном питании». Так же воспитатели всех возрастных групп провели открытые мероприятия по физкультурно-оздоровительной работе.

Уделялось внимание пропаганде здорового образа жизни и просвещению родителей по вопросам физического развития воспитания дошкольников, профилактики детской заболеваемости. Большое значение придавалось организации двигательной активности детей, развитию основных движений, подвижным играм и специальным мерам закаливания детского организма. Проводились спортивные старты с участием родителей «Папа, мама, я — спортивная семья!», спортивный праздник с участием пап, посвященный дню Защитника Отечества «Вместе с папой!». Велась работа по организации, обогащению и использованию спортивных уголков в группах.

Организация рационального режима и двигательной деятельности на занятиях, осуществлялась с учётом состояния здоровья и возрастных особенностей детей и сезона года.

В график контроля наряду с просмотром физкультурных занятий включалось наблюдение за организацией режимных процессов (умывание, сборы и возвращение с прогулки). Контроль со стороны старшей медицинской сестрой и администрации детского сада за правильной организацией питания, сна, подъема, проведением утренней гимнастики позволил улучшить работу по воспитанию культурногигиенических навыков детей.

С целью профилактики несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в ДОУ и за его пределами педагоги проводят с детьми беседы, инструктажи, рассматривают иллюстрации, представляют видеоролики, решают проблемные ситуации о правилах поведения, алгоритмах действий в ЧС.

Таким образом, благодаря комплексу профилактических и физкультурнооздоровительных мероприятий проводимых педагогами и сотрудниками детского сада с детьми, просветительская работа с родителями, своевременная вакцинация детей ведет к положительной динамике показателей по состоянию заболеваемости в целом.

1.6 Оценка качества кадрового обеспечения

Качество работы педагогических работников — один из важнейших компонентов образовательной системы, поскольку качество образования напрямую зависит от человеческих ресурсов, которыми обеспечена та или иная образовательная система. Общее количество руководящих и педагогических работников в МАДОУ «Детский сад № 339» — 23 человека. Педагогический процесс обеспечивают следующие специалисты:

Старший воспитатель – 1человек;

Педагог-психолог- 1человек;

Учитель-логопед –2 человека;

Учитель-дефектолог – 1 человек;

Музыкальный руководитель – 2 человека;

Инструктор по физической культуре – 1человек;

Воспитатели – 15 человек

Образовательный уровень педагогов:

Сотрудники ДОУ	Высшее образование	Средне- специальное образование
Заведующая	1	
Старший воспитатель	1	
Воспитатели	10	5
Учитель-логопед	2	
Учитель-дефектолог	1	
Музыкальный руководитель	2	
Инструктор по физической культуре	1	
Педагог-психолог	1	
	19–79,2%	5 – 20,8%

Квалификационный уровень педагогов:

Квалификационная категория					
Высшая Первая Без категории					
7 – 30,4%	13 – 56,5%	3 – 13%			

Педагогический стаж педагогов

До 3 лет	От 3 до5	От 5 до10	От 10 до	От 15 до20	20 лет и
	лет	лет	15 лет	лет	более

1 - 2 3 1 16

Возрастной состав педагогов

Всего педагогов	моложе 25 лет	25-29	30-39	40-44	45-49	50-54	55-59	60 и более
23	-	-	1	5	7	6	1	3

Методическая работа в детском саду направлена на повышение профессионального мастерства педагогов, развитие творческого потенциала педагогического коллектива, которые выступают гарантами повышения качества и эффективности учебно-воспитательного процесса в целом.

В соответствии с утвержденным планом ДОУ в 2023 году 8 педагогов своевременно дистанционно прошли курсы повышения квалификации из них:

1 воспитатель учится в ГАПОУ «Казанский педагогический колледж» и проходят обучение по направлению - «Дошкольное образование».

В соответствии с положением и графиком аттестации в 2023 году 5 педагогов подтвердили свою квалификационную категорию.

С целью повышения профессионального мастерства педагогов старший воспитатель в работе с педагогическим коллективом применяет различные педагогические технологии, формы и методы работы.

В течение 2023 года педагоги повышали свой профессиональный уровень, активно участвовали в заочных педагогических вебинарах, конференциях, конкурсах, олимпиадах (о чем имеют сертефикаты).

Результативность деятельности педагогов в конкурсах за 2023 год

	1 езультитивность оежтельности неоигогов в конкурсих зи 2025 гоо					
№	Наименование конкурса	Уровень	Ф.И.О. участников	Результат участия		
1	Межрегиональный конкурс авторских методический идей и приемов в сфере образования, воспитания и развития детей «Мои педагогические идеи и лайфхаки»	региональный	Власова Э.И.	Диплом 2 степени		
2	Районный этап городского конкурса «Видеовизитка образовательного учреждения Давайте познакомимся: дошкольное образование г. Казани»	район	Зиганшина Л.Р. Минаева И.Н. Архипова С.В.	Диплом 2 место		
3	Городской конкурс «Видеовизитка образовательного учреждения Давайте познакомимся: дошкольное образование г. Казани»	город	Зиганшина Л.Р. Минаева И.Н. Архипова С.В.	Диплом 2 место		
4	Конкурс «Пятьдесят лучших инновационных идей для		Минаева И.Н. Архипова С.В.	Участие		

	Республики Татарстан» в номинации «Инновации в образовании»			
5	Конкурс «Эко-мода»	Район	Краснова С.В. Минаева И.Н.	Диплом 3 место
6	Конкурс фоторабот «Краски осени»	Городской	Барахтина Е.И.	Диплом 3 место
7	Конкурс дидактических игр «Игра как средство поликультурного воспитания детей дошкольного возраста»	Республикански й	Минсафина Р.Р. Хайруллина Л.Ф. Галимова Е.А.	Сертификат Диплом 3 степени
8	Конкурс методических разработок по работе с родителями «Формула взаимодействия ДОУ и семьи»	Региональный	Хамидуллина Г.Х. Мусина Т.А.	Диплом 2 место
9	Олимпиада «Финансовая компетентность педагога ДОУ в современных условиях»	Всероссийский	Байматова Г.А.	Диплом победителя
10	Фестиваль «Каз өмәсе»	Всероссийский	Хамидуллина Г.Х.	Диплом Лауреата 3 степени
11	Конкурс «Лучший мастер-класс инструктора по физической культуре ДОО»	Район	Власова Э.И.	Диплом 2 место
12	Конкурс декоративно-прикладного творчества «Красота и богатство татарского орнамента»	Город	Краснова С.В.	Диплом 1 место
13	Литературный конкурс «Джалиловские чтения	Международный	Хамидуллина Г.Х.	Сертификат
14	Городской этап Всероссийского конкурса «Снежный городок Эколят - 2023»	Всероссийский	педагогический коллектив	Диплом 3 место
15	Районный конкурс «Лучшая интерактивная игра для детей дошкольного возраста»	Район	Краснова С.В. Ромашина Е.В.	Диплом 2 место
16	Конкурс «Фестиваль лучших инклюзивных практик»	Город	Архипова С.В. Ромашина Е.В. Краснова С.В.	Диплом 3 место
17	Конкурс Всемирного конгресса татар «Солдатский альбом»	всероссийский	Хамидуллина Г.Х	Сертификат
18	Городской проект среди дошкольных образовательных учреждений г. Казани «Золотая нить»	город	Минаева И.Н. Краснова С.В. Архипова С.В	Диплом 1 место
19	Районный конкурс «Современный взгляд на произведения татарских писателей и поэтов»	район	Низамиева Л.В. Хайруллина Г.Х Хайретдинова Р.Ф. Гатауллина Э.Р. Гайнутдинва С.Ш.	Диплом 2 место

Участие в вебинарах, конференциях

№	Наименование	Категория	Ф.И.О.	Результат
	конференции	участников	участников	участия
1	D	M	V	C1
1	Региональный семинар	Музыкальный	Хамидуллина	Сертификат
	«Нетрадиционные приемы	руководитель	Г.Ф.	16.02.2023
	в развитии музыкальных			
	способностей			
	дошкольников»			
2	«Формирование	учитель-	Архипова С.В.	Сертификат
	жизненных компетенций	дефектолог		21.02.2023
	детей с OB3 в условиях	воспитатель	Минсафина Р.Р.	
	детского сада»»			

Участие в публикациях

№	Опыт работы	Где представлен	Кем	Результат
			реализован	участия
1	Образовательные сферы,	Национальный	Архипова С.В	Электронный
	формирующие жизненные	проект	Минсафина	сборник
	компетенции у детей с	«Образование»	P.P.	2023г.
	детским церебральным	УДО ИК		
	параличом в условиях	Нижнекамского		
	ДОУ»	муниципального		
		района РТ		

Таким образом в 2023 году достигнут достаточно высокий образовательный и квалифицированный уровень педагогов. Все педагогические работники имеют высшее или средне — профессиональное педагогическое образование. Педагоги МАДОУ «Детский сад № 339» постоянно повышают свою квалификацию за счет прохождения процедуры аттестации на квалификационную категорию и обучения на курсах повышения квалификации. По итогам конкурсов педагоги были отмечены сертификатами, грамотами и дипломами, но необходимо повышать свой педагогический опыт в публикациях и на вебинарах.

Вывод: анализ кадрового обеспечения педагогического состава позволяет сделать вывод позитивных изменениях, наличии тенденции К повышению мобильности профессионального мастерства И коллектива реализации поставленных задач в режиме развития, что является одним из главных условий повышения качества дошкольного образования.

1.7 Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения

Для реализации ООП имеются все необходимые пособия. Учебнометодическое обеспечение МАДОУ соответствует ФГОС ДО. Для работы с текстовыми редакторами, фото и видео материалами, интернет-ресурсами педагогам и специалистам МАДОУ «Детский сад № 339» предоставляется ноутбуки и компьютеры.

С целью осуществления взаимодействия ДОУ с органами, осуществляющими управление в сфере образования, с другими учреждениями и организациями активно используется электронная почта.

В соответствии с действующим законодательством, в целях взаимодействия между всеми участниками образовательного процесса (педагоги, родители, дети), создан официальный сайт МАДОУ. Информация на сайте представлена согласно Правилам размещения, на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013г. № 582. При проведении различных мероприятий с педагогами, детьми и родителями активно используется мультимедийное оборудование (проектор, экран, и др.)

Библиотечный фонд располагается в методическом кабинете, кабинетах Библиотечный специалистов, группах детского сада. фонд представлен образовательным областям методической литературой всем основной ПО общеобразовательной программы, детской художественной литературой, периодическими изданиями, а также другими информационными ресурсами на различных электронных носителях. В каждой возрастной группе имеется банк необходимых учебно-методических пособий, рекомендованных для планирования воспитательно-образовательной работы в соответствии с обязательной частью ООП ДО.

Вывод: учебно-методическое, обеспечение в МАДОУ соответствует требованиям обеспечивает реализуемой образовательной программы, образовательную деятельность, присмотр и уход. В МАДОУ созданы условия, обеспечивающие повышение мотивации участников образовательного процесса на личностное саморазвитие, самореализацию, самостоятельную творческую деятельность. Педагоги имеют возможность пользоваться как фондом учебно-методической электронно-образовательными литературы, так И ресурсами. Методическое обеспечение способствует развитию творческого потенциала педагогов, качественному росту профессионального мастерства и успехам в конкурсном движении.

1.8 Оценка материально-технической базы

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, систематически ведется работа по созданию предметно-развивающей среды. В здании детского сада имеется централизованное

отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование, которое находится в удовлетворительном состоянии.

В детском саду имеется:

- 9 групповых комнат, оснащенных детской мебелью, всем необходимым оборудованием и игровой мебелью. Имеется большое количество развивающих игр и дидактических пособий, разнообразный строительный материал, в каждой группе есть игровые уголки.
- музыкальный зал оснащен музыкальным центром, пианино, системой мультимедиа, комплектом детских музыкальных инструментов, различными видами театров.
- спортивный зал оснащен всем необходимым спортивным инвентарем: кегли, мячи, кубики, обручи, маты, мягкие модули и т.д.
 - лицензированный медицинский кабинет, процедурная, изолятор
- методический кабинет, укомплектованный учебно-методическими пособиями, методической литературой, специализированными журналами для педагогов, детской художественной литературой, дидактическими пособиями;
 - кабинет педагога-психолога,
 - кабинет учителя-логопеда,
 - кабинет воспитателя по обучению татарскому языку,
 - кабинет заведующей;
 - прачечная;
 - пищеблок,

ДОУ оснащено необходимым техническим оборудованием: компьютерами, принтерами, ламинаторами. Для просмотра тематических фильмов педагоги используют мультимедийное оборудование в кабинете татарского языка, музыкальный зал.

При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Развивающая предметная пространственная среда всех помещений оптимально насыщена, оказывает стимулирующее воздействие на процесс детского развития и саморазвития, социализации и коррекции.

В ходе благотворительных мероприятий МАОУ Лицея-интерната № 2 Московского района г.Казани на собранные средства мы приобрели оборудование для группы «Особый ребенок».

Медицинский блок включает в себя медицинский, процедурный кабинет, который оснащен необходимым медицинским инструментарием, набором медикаментов. Старшей медицинской сестрой ДОУ ведется учет и анализ общей заболеваемости воспитанников, анализ простудных заболеваний.

МАДОУ «Детский сад № 339» курирует врач-педиатр детской поликлиники № 7, которая осуществляет лечебно-профилактическую помощь детям, даёт рекомендации родителям по укреплению здоровья детей и предупреждению вирусных, инфекционных заболеваний, проводит совместную работу с педагогическим коллективом по реабилитации детей в условиях детского сада.

Проводятся профилактические мероприятия:

Старшей медсестрой ДОУ:

- осмотр детей во время утреннего приема;
- антропометрические замеры
- анализ заболеваемости 1 раз в месяц, в квартал, 1 раз в год;
- ежемесячное подведение итогов посещаемости детей;
- лечебно-профилактические мероприятия.

Обеспечение безопасности детей

Основными направлениями деятельности администрации детского сада по обеспечению безопасности в детском саду является:

- Пожарная безопасность
- Антитеррористическая безопасность
- Обеспечение выполнения санитарно-гигиенических требований
- Охрана труда

Главной целью по охране труда в детском саду является создание и обеспечение здоровых и безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья воспитанников и работников в процессе труда, воспитания и организованного отдыха.

В начале календарного года, в начале учебного года, а также перед длительными выходными и праздничными днями проводятся инструктажи всего личного состава сотрудников ДОО.

В дошкольном учреждении имеется система видеонаблюдения по всему периметру здания, которая состоит из 8 телекамер наружного наблюдения, которые выведены на один монитор, расположенный на пункте охраны на первом этаже здания.

В учреждении имеется система автоматической противопожарной защиты (пожарная сигнализация, оповещение и управление эвакуацией).

В каждом помещении учреждения и на всей его территории имеется освещение расположенный по периметру территории, освещение достаточное, территория просматривается в полном объеме.

Территория ограждена металлическим забором, металлические двери оснащены внутренними замками, кнопка тревожной сигнализации находится на пункте охраны на первом этаже здания.

Физическая охрана учреждения обеспечивается непрерывно следующими средствами: пост охраны, расположенный на первом этаже здания с круглосуточным дежурством, группа быстрого реагирования в количестве двух человек ООО «Росгвардия», Отдел полиции № 11 «Восход» Управления МВД РФ по городу Казани.

В учреждении разработаны планы эвакуации работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте, которые расположены на каждом этаже у центральных лестниц ДОУ.

В холле детского сада размещен информационный стенд, содержащий информацию о порядке действий работников и иных лиц, находящихся на объекте

(территории) при обнаружении подозрительных лиц или предметов, поступлении информации об угрозе совершения или о совершении террористических актов на объектах, а также номера телефонов аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов и органов безопасности.

Согласно плану по обеспечению антитеррористической защищенности МАДОУ «Детский сад № 339» проводятся учебные тренировки. С воспитанниками детского сада проводятся беседы по ОБЖ, игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни.

Детский сад также оснащен средствами первичного пожаротушения: огнетушителями, имеется 6 пожарных рукавов, документация организационно-распорядительного характера по вопросам пожарной безопасности учреждения ведется своевременно и в полном объеме.

Также в соответствии с требованиями антитеррористической защищенности в МАДОУ «Детский сад № 339» имеется арочный металлодетектор ФП-600 и ручной металлодетектор МЕТАL DETECTOR MD-3003B1

Выводы: В Детском саду сформирована материально-техническая база для реализации образовательных программ, жизнеобеспечения и развития детей.

1.9 Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования

Система качества образования представлена в учреждении в виде системы внутреннего контроля, которая включает себя интегративные составляющие качества:

- научно-методической работы в образовательном учреждении;
- работы с педагогическими кадрами учреждения;
- воспитательно-образовательного процесса;
- предметно-развивающей пространственной среды
- работы с родителями (законными представителями).

Мониторинг качества образовательной деятельности в 2022 году показал хорошую работу педагогического коллектива по всем показателям. Состояние здоровья и физического развития воспитанников удовлетворительные. 92% детей успешно освоили образовательную программу дошкольного образования в своей возрастной группе.

Воспитанники подготовительных групп показали высокие показатели готовности к школьному обучению. В течение года воспитанники Детского сада успешно участвовали в конкурсах и мероприятиях различного уровня.

Было проведено анкетирование родителей с целью получения достоверной информации об отношении родительского контингента к деятельности дошкольного учреждения в целом, выявление «точек роста», проблемных вопросов для дальнейшего совершенствования воспитательно-образовательного процесса с воспитанниками ДО.

Работа с родителями троится на принципе сотрудничества. При этом решаются приоритетные задачи:

- -повышение педагогической культуры родителей;
- -приобщение родителей к участию в жизни детского сада;
- -изучение семьи и установление контактов с ее членами для согласования воспитательных воздействий на ребенка.

Для решения этих задач используются различные формы работы:

- групповые родительские собрания, консультации;
- проведение совместных мероприятий для детей и родителей;
- анкетирование;
- наглядная информация;
- показ занятий для родителей;
- выставки совместных работ;
- посещение открытых мероприятий и участие в них;
- заключение договоров с родителями вновь поступивших детей

По результатам анкетирования 90% родителей удовлетворены качеством работы групп и дошкольной организации в целом.

Вывод: Таким образом, выявленные в ходе анализа учебно-воспитательного процесса сильные стороны свидетельствуют о:

* мобильности коллектива ДО, стремлении к самообразованию, к овладению современными образовательными технологиями;

II. Результаты анализа показателей деятельности образовательной организации

2.1 Показатели деятельности дошкольной организации

№ п/п	Показатели	Единица	Факт.данные
		измерения	
1.	Образовательная деятельность		
1.1.	Общая численность воспитанников, осваивающих	чел.	196
	образовательную программу дошкольного		
	образования, в том числе:		
1.1.1.	в режиме полного дня (8-12 часов)	чел.	196
1.1.2.	В режиме кратковременного пребывания (3-5 часов)	чел.	-
1.1.3.	в семейной дошкольной группе	чел.	-
1.1.4.	в форме семейного образования с психолого-	чел.	-
	педагогическим сопровождением на базе МАДОУ		
1.2.	Общая численность воспитанников в возрасте до 3	чел.	22
	лет		
1.3.	Общая численность воспитанников в возрасте от 3	чел.	174
	до 8 лет		
1.4.	Численность/удельный вес численности	Чел./%	196/100%
	воспитанников в общей численности		
	воспитанников, получающих услуги присмотра и		

^{*} грамотной организации образовательного процесса.

	ухода:		
1.4.1.	в режиме полного дня (8-12 часов)	чел./%	188/96%
1.4.2.	в режиме продленного дня (12-14 часов)	чел./%	8/4%
1.4.3.	В режиме круглосуточного пребывания	чел./%	-
1.5.	Численность/удельный вес численности воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников, получающих услуги:	чел./%	43/22%
1.5.1.	по коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии (ДЦП)	чел./%	10/5,2%
1.5.2.	по освоению образовательной программы дошкольного образования (ТНР)	чел./%	33/16,8%
1.5.3.	по присмотру и уходу	чел./%	-
1.6.	Средний показатель пропущенных дней при посещении МАДОУ по болезни на одного воспитанника	день	3,8
1.7.	Общая численность педагогических работников, в том числе:	чел.	23/100%
1.7.1.	численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование	чел./%	18/78,2%
1.7.2.	численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профили)	чел./%	18/78,2%
1.7.3.	численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование	чел./%	5/21,7%
1.7.4.	численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля)	чел./%	5/21,7%
1.8.	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	чел./%	20/86,9%
1.8.1.	высшая	чел./%	7/30,4%
1.8.2.	первая	чел./%	13/56,5%
1.9.	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	чел./%	
1.9.1.	до 5 лет	чел./%	1/4,3%
1.9.2.	свыше 20 лет	чел./%	16/69,6%

1.10.	Численность/удельный вес численности	чел./%	0
	педагогических работников в общей численности		
	педагогических работников в возрасте до 30 лет		
1.11.	Численность/удельный вес численности	чел./%	4/17,4%
	педагогических работников в общей численности		
	педагогических работников в возрасте от 55 лет		
1.12.	Численность/удельный вес численности	Чел./%	23/100%
	педагогических и административно-хозяйственных		
	работников, прошедших за последние 5 лет		
	повышение квалификации/профессиональную		
	переподготовку по профилю педагогической		
	деятельности или иной осуществляемой в МАДОУ		
	деятельности, в общей численности педагогических		
	и административно-хозяйственных работников		
1.13.	Численность/удельный вес численности	чел./%	23/100%
	педагогических и административно-хозяйственных		
	работников, прошедших повышение квалификации		
	по применению в образовательном процессе ФГОС		
	в общей численности педагогических и		
	административно-хозяйственных работников		
1.14.	Соотношение «педагогический	чел./чел.	23/196
	работник/воспитанник»/ в МАДОУ		
1.15.	Наличие в МАДОУ следующих педагогических		
	работников:		
1.15.1.	музыкального руководителя	да/нет	да
1.15.2.	инструктора по физкультуре	да/нет	да
1.15.3.	учителя-логопеда	да/нет	да
1.15.4.	логопеда	да/нет	нет
1.15.5.	учителя-дефектолога	да/нет	да
1.15.6.	Педагога-психолога	да/нет	да
2.	Инфраструктура		
2.1.	Общая площадь помещений, в которых	КВ.М	
	осуществляется образовательная деятельность, в		1,13
	расчете на одного воспитанника		
2.2.	Наличие физкультурного зала	да/нет	да
2.3.	Наличие музыкального зала	да/нет	да
2.4.	Наличие прогулочных площадок, обеспечивающих	да/нет	
	физическую активность и разнообразную игровую		да
	деятельность воспитанников на прогулке		

Республика Татарстан Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 339 комбинированного вида» Московского района г. Казани

Татарстан республикасы
Казан шәһәре Мәскәү районы
муниципаль автономияле
мәктәпкәчә тәрбия учреждениесы
«339нчы балалар бакчасы»

ул.Химиков, д.47, г. Казань, 420091

Химиклар ур., 47 йорт, Казан ш., 420091

ИНН/КПП 1658052521/165801001; тел. 571-79-89, 571-79-54; факс 571-79-89

Начальнику Управления образования ИКМО г. Казани И.А. Ризванову

Заведующего МАДОУ «Детский сад № 339 комбинированного вида» Московского района г. Казани Л.Р. Зиганшиной

ИСХ. № 17 от 20.03.2024г

Уважаемый Ирек Асафович!

МАДОУ «Детский сад № 339 комбинированного вида» Московского района г. Казани направляет Вам отчет о результатах самообследования за 2023г.

Заведующий МАДОУ «Детский сад №339»

Л. Р. Зиганшина